Page / Seite 1/3 - Version 01-2007
% VISSEUSE A CHOC 1/4" AACCU 12V 6980FD
W/i1711, 4k ds

4 <4 AKKU-SCHLAGSCHRAUBER 1/4" 12V MODELE / MODELL

Modeéles a accu: Désignations selon équipement d'origine / Akkugerate: Modellbezeichnungen je nach Standard-Lieferumfang: DO, DZ, DW, DWL, DWE, DWA, DWB, DWD, DWF

MAKITA SA - CH 1027 LONAY TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78



’71!!!!!!!!'

Page / Seite 2/3 - Version 01-2007

VISSEUSE A CHOC 1/4" AACCU 12V

6980FD

AKKU-SCHLAGSCHRAUBER 1/4" 12V MODELE / MODELL
POS  MAKITA-NR. DESCRIPTION BEZEICHNUNG GA CHF
1 183774-9 BOITIER GEHAEUSE PIE
2 8601991 PLAQUETTE MACHINE MASCHINENSCHILD PIE
3 2661309 VIS PARKER 3X16 PARKERSCHRAUBE 3X16 PIE
4 266007-8 VIS PARKER 3X10 PARKERSCHRAUBE 3X10 PIE
5 416079-5 LEVIER G-D HEBEL L-R PIE
6 6383266 INTERRUPTEUR SCHALTER PIE
7 2630249 GOUPILLE CAOUTCHOUC 4 GUMMISTIFT 4 PIE
8 6870859 SUPPORT CONTACT KONTAKTHALTER PIE
9 6541680 CONTACT (+) KONTAKT (+) PIE
10  654169-8 CONTACT (-) KONTAKT (-) PIE
11 2319518 BAGUE A RESSORT 11 FEDERRING 11 PIE
12 267085-1 RONDELLE 12 UNTERLAGSCHEIBE 12 PIE
13 233005-7 RESSORT 13 FEDER 13 PIE
14 3244207 DOUILLE DE SERRAGE WERKZEUGVERRIEGELUNG PIE.
15 421847-3 ANNEAU RING PIE
16 153808-2 BOITIER MARTEAU HAMMERGEHAEUSE PIE
17 261108-7 RONDELLE NYLON NYLONSCHEIBE PIE
18 216001-0 BILLE D'ACIER 3.5 STAHLKUGEL 3.5 PIE
19 324432-0 PORTE-OUTIL WERKZEUGAUFNAHME PIE
20 3242629 MARTEAU HAMMER PIE
21 2160010 BILLE D'ACIER 3.5 STAHLKUGEL 3.5 PIE
22 2671750 RONDELLE 24 U'SCHEIBE 24 PIE
23 2332740 RESSORT DE COMPRESSION 25 DRUCKFEDER 25 PIE
24 267766-7 RONDELLE 14 UNTERLAGSCHEIBE 14 PIE
25 2160117 BILLE D'ACIER 5.6 STAHLKUGEL 5.6 PIE
26 2263361 ROUE DENTEE 22 ZAHNRAD 22 PIE
27 3242205 AXE SPINDEL PIE
28 2562531 GOUPILLE 5 STIFT5 PIE
29 2672120 RONDELLE 12 UNTERLAGSCHEIBE 12 PIE
30 2572542 BAGUE 41 RING 41 PIE
31 2271126 ENGRENAGE ZAHNRAD PIE
32 211150-8 ROULEMENT A BILLES 620127 RILLENKUGELLAGER 620127 PIE
33 213620-3 BAGUE-O 46 O-RING 46 PIE
34 9115169 VIS M4X12 SCHRAUBE M4X12 PIE
35  317507-5 BOITIER ENGRENAGE GETRIEBEGEHAEUSE PIE
36 6381557 STATOR AIMANTE STATOR MIT DAUERMAGNET PIE
37 619084-3 ROTOR ROTOR PIE
38 6381565 PORTE-CHARBON KOHLENHALTER PIE
30 193466-2 CHARBONS CB-434 KOHLEN CB-434 PIE.
40 6439332 COUVERCLE PORTE-CHARBON KOHLENHALTERDECKEL PIE
41 6890960 TOLE DE FIXATION BEFESTIGUNGSBLECH PIE
42 266170-7 VIS ST3X8 SCHRAUBE ST3X8 PIE
43 2661309 VIS PARKER 3X16 PARKERSCHRAUBE 3X16 PIE
44 3131184 ARRET STOPPER PIE
45  819720-3 AUTOCOLLANT MAKITA (11 X 36 MM) KLEBE-ETIKETTE MAKITA (11 X 36 MM) PIE
46 1837749 BOITIER GEHAEUSE PIE
47 2630249 GOUPILLE CAOUTCHOUC 4 GUMMISTIFT 4 PIE

MAKITA SA - CH 1027 LONAY

TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78




400
401
402
403
404
405

Page / Seite 3/3 - Version 01-2007

Accessoires + piéces spéciales: (non illustrés )

414938-7 COUVERCLE PLASTIQUE

193100-4 NiMH1234 ACCU COURT NIMH 12V/2.6AH
194151-0 DC1414F CHARGEUR

824635-1 COFFRET PLASTIQUE

182935-8 SET FERMETURE COFFRET PLASTIQUE 65 MM
122756-6 BUTEE DE PROFONDEUR

Zubehor + Spezial-Teile: (in der Zeichnung nicht enthalten)

KONTAKTSCHUTZKLAPPE AZ
NiMH BLOCK-AKKU NIMH 12V/2.6AH AZ
DC1414F LADEGERAET AZ
PLASTIKKOFFER AZ
SET VERSCHLUSSLASCHE PLASTIK 65 MM AZ
TIEFENANSCHLAG AZ

Changements techniques et de prix réservés / Preis- und technische Anderungen vorbehalten
GA >> P/E = Piece/Ersatzteil, AIZ = Accessoires/Zubehor Prix/Preise >> CHF EXCL. 7,6% TVA/IMWST

MAKITA SA - CH 1027 LONAY

TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78




